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Gefangenendilemma (D12) 

 Zwei Unternehmen, die einen Markt beherrschen, 
müssen entscheiden, ob sie Forschung betreiben oder 
nicht. Jedes Unternehmen entscheidet allein, ohne zu 
kennen, welche Entscheidung die andere Unternehmung 
trifft. Die untenstehenden Zahlen betreffen den 
Reingewinn in Mio. EUR. Gibt es eine dominante 
Strategie, d.h., können die Unternehmen eine für sie 
optimale Wahl treffen, ohne den Entscheid der anderen 
Firma zu kennen? 

Unternehmen B 
forschen nicht forschen 

Unternehmen forschen 6 50 80 -12
A nicht forschen - 8 90 35 75 

zur Lösung; hier anklicken 

http://www.RMoser.ch/downloads/LD12.pdf

